



Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α. μετά την ανοικτή και δημόσια ανακοίνωσή της για τον ρόλο του νέου εκπροσώπου Τύπου, Υπουργού Επικρατείας και νεόκοπου εκφραστή της ακραίας νεοφιλελεύθερης πολιτικής της κυβέρνησης και της τρόικας θα περίμενε από τον κατά τα άλλα λαλίστατο κ. Ηλία Μόσιαλο ουσιαστικές απαντήσεις. Δηλώνουμε ωστόσο ότι εμείς έχουμε και υπομονή και επιμονή.

1. Θα απαντήσει κάτι ο κ. Μόσιαλος για τους εκλεκτούς «συνεταίρους» και δεν μιλάμε για τον Γ. Πατούλη αλλά... τους άλλους, μικρούς και μεγάλους... Αλήθεια σαν Πρόεδρος της Επιτροπής Ειδικών για την Υγεία... ποιων συμφέροντα υπηρέτησε ; Του Ελληνικού Λαού ή των πρώην συνεταίρων του...
2. Ας μας πει... για το «μικρό» χρονικό διάστημα που ήταν μέτοχος στην «ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗ Α.Ε. ΠΑΡΟΧΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΥΓΕΙΑΣ» ποιο ήταν το αντικείμενο των εργασιών της Εταιρείας που συμμετείχε; Η σχέση της με το Δημόσιο ήταν άμεση ή έμμεση;
3. Πολύ ευέξαπτος αποδείχθηκε ο κ. Ηλίας Μόσιαλος. Έχασε φαίνεται γρήγορα την ψυχραιμία του και μίλησε για επιχείρηση λάσπης... Γνωρίζει ο Πρύτανης της προπαγάνδας της Κυβέρνησης και της Τρόικας ότι δυστυχώς δεν μπορούμε να τον φτάσουμε και δεν έχουμε την δικιά του πολυετή... πολιτική εμπειρία και σταδιοδρομία.
4. Θα έπρεπε ο κ. Ηλίας Μόσιαλος να ξέρει ότι τα μέλη και οι φίλοι της Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α. δεν υποκινούνται και δεν καθοδηγούνται από κανέναν. Μόνο τα συμφέροντα των εργαζόμενων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση υπηρετούν με ΕΥΘΥΝΗ, ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑ και ΔΥΝΑΜΙΚΗ.
5. Φυσικό είναι να μην σχολιάζει την πορεία σαν «αλεξιπτωτιστής» στο ΠΑ.Σ.Ο.Κ. και στην Κυβέρνηση... Εκτός και αν μέτρησε η προϋπηρεσία του σαν μέλος του Εργατικού Κόμματος της Αγγλίας...!!!

Με αφορμή την ανακοίνωσή μας για τον κ. Ηλία Μόσιαλο πολλοί φίλοι και μέλη της παράταξής μας ερωτούν γιατί δεν καταγγείλαμε μέχρι σήμερα και την αήθη επίθεση του Υπουργού Υγείας Ανδρέα Λοβέρδου στους Δημοσίους Υπαλλήλους και την στοχοποίησή τους. Τους γνωρίζουμε ότι, με τον αποτυχημένο πρώην ΚΝΙΤΗ και νυν επίδοξο εκφραστή της νέας ακραίας νεοφιλελεύθερης πολιτικής θα ασχοληθούμε ιδιαίτερω.

Αθήνα, Τετάρτη 14 Σεπτεμβρίου 2011

Η Γραμματεία της Συντονιστικής Επιτροπής της Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α.

Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α.

Δύναμη Ευθύνης-Δύναμη Προοπτικής